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Instrucciones de uso 
 
Luz reflector inteligente
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Gracias por utilizar la 
luz automática

Parámetros básicos
Nombre del producto: Foco inteligente
Píxeles: 2 MP / 3 MP
Compresión de vídeo: H.265 de alto perfil
Mejora de imagen: Reducción de ruido 3D 
dinámica y digital
Almacenamiento local: Tarjeta Micro SD (máximo 
128 GB)
Plataforma compatible: Android / iOS
Alcance del PIR: 4-8 metros
Cifrado inalámbrico: WEP / WPA / WPA2
Entrada de alimentación: CA 100-240V, 50/60Hz
Consumo de energía: 25W ± 10%
Estándar inalámbrico: 2.4G 802.11 B / g / n
(Lámpara doble) Distancia de iluminación: Radio 
de 5 metros
Botón de reinicio: Mantenga pulsado el botón 
“reset” durante 5 segundos para reiniciar.

Descripción del componente:
Se recomienda colocar una tarjeta 
Micro SD clase 10 de 16 a 128 GB, de lo 
contrario, no podrá almacenar, reproducir 
ni admitir funciones importantes como la 
actualización del firmware.

Instalar la aplicación
•	 Escanea el código QR a continuación 

para descargar e instalar la aplicación.
•	 Regístrate e inicia sesión según las 

instrucciones.

Agregar el dispositivo - Modo 
de escaneo de código QR

Asegúrese de que el wifi esté disponible y 
conectado a Internet.
Conecte la cámara a la corriente y el sistema se 
habrá iniciado por completo.
Abra la aplicación “Smart Life”, presione el símbolo 
“+” en la esquina superior derecha de la pantalla 
principal (Figura 01); seleccione “Seguridad y 
videovigilancia”, haga clic en “Cámara inteligente” 
(Figura 02) para agregar la cámara y luego haga 
clic en “Siguiente paso” (Figura 03);
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Tenga en cuenta que solo se 
admite la red Wi-Fi de 2,4 GH;

•	 Si el teléfono móvil no está conectado a Wi-Fi, 
haga clic en “Conectar a Wi-Fi” (Figura 04).

•	 Accederá a la interfaz WLAN y se conectará a 
Wi-Fi (Figura 05).

•	 Si el teléfono está conectado a Wi-Fi (Figura 
06).

•	 Aparecerá un código QR en la pantalla y 
deberá escanearlo con la cámara inteligente (la 
cámara se encuentra a unos 20-30 cm del lente 
del teléfono). Luego, haga clic en “Escuchar el 
sonido” (Figura 07).

•	 “Conectando” (Figura 08).

•	 Conexión completada (Figura 09) y haga clic 
en “Listo”;

•	 Luego, salte a la interfaz de vista previa (Figura 
10)

•	 Después de cerrar la interfaz de vista previa 
del dispositivo, la interfaz vuelve a la página 
de inicio de la aplicación. En este momento, el 
dispositivo conectado aparecerá en la página 
de inicio de la aplicación (Figura 11). Luego, 
puede hacer clic directamente en la interfaz del 
dispositivo para ver la situación de monitoreo 
sin tener que volver a agregarlo después.

Añadir dispositivo-modo de 
conexión rápida WIFI
•	 Seleccione “Modo AP” (Figura 12).
•	 Haga clic en “Siguiente” (Figura 13).
•	 Ingrese la cuenta y la contraseña para 

conectarse a Wi-Fi (Figura 14).
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•	 Haga clic en + y vuelva a hacer clic para 
completar la conexión (Figura 15)

•	 Pantalla de video (Imagen 16)

Asuntos que necesitan atención

Procure mantenerse alejado de zonas 
metálicas.
Evite que los muebles y el horno 
microondas obstruyan el paso.
Evite los espacios donde se enrollan 
las líneas de audio, vídeo y datos, y 
manténgalos lo más alejados posible.
Asegúrese de estar lo más cerca posible 
de la cobertura de las señales Wi-Fi. 
Cambio de entorno de red.
En el nuevo entorno de red, pulse el botón 
de reinicio durante unos 5 segundos y 
luego conéctese a la red.

Este producto cumple con los requisitos 
de protección ambiental RoHS. 
Actualmente, no existe una tecnología 
avanzada para reemplazar o reducir 
el contenido de plomo en la cerámica 
electrónica, la porcelana, el vidrio óptico, 
el acero y las aleaciones de cobre.
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Diagrama de instalación

Lista de embalaje
Lista de paquetes: Luz de inundación inteligente x1, instrucciones x1, 
paquete de accesorios de tornillo x1, almohadilla para polvo x1, caja de 
conexiones x1

La imagen solo proporciona la secuencia de montaje de referencia 
(prevalecerá la real)

Paquete de 
accesorios para 

tornillos

Manual Almohadilla para 
polvo

Caja de conexiones

1. Marrón: Cable de corriente (L)

2. Azul: Cable de neutro (N)

3. Amarillo + Verde: Cable de tierra (E)

Advertencia: opere en caso de corte de energía durante la instalación y conecte 
correctamente (cable activo, cable neutro, cable de tierra) para evitar cortocircuito 
(entrada de energía: 240V CA) causado por una conexión incorrecta, preste atención a 
la seguridad.

MANGUITO DE 
TORNILLO

MARRÓN AZUL

TORNILLO 
DE FIJACIÓN

CAJA DE CONEXIONES

AMARILLO + VERDE: 
CABLE DE TIERRA (E)

COLLAR DE 
BLOQUEO

TORNILLO DE 
MONTAJE

TAPA DE GOMA

ALMOHADILLA 
PARA POLVO

TORNILLO DE 
AJUSTE DE LUZ



10

Pasos para el montaje en pared de la caja de 
conexiones

La almohadilla a prueba de polvo está adherida a la 
parte inferior del producto.

INSTALACIÓN 
DE CAJA DE 
CONEXIONES

POSICIÓN INFERIOR 
DEL PRODUCTO
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Diagrama de conexión del cable de alimentación

Apriete el tornillo

APRIETE LOS 
TORNILLOS

TORNILLOS 
DE MONTAJE

TAPA DE 
GOMA

Rev.1
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Instruções de uso 
 
Luz refletora inteligente
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Obrigado por usar 
a iluminação de 

inundação.

Parâmetros básicos
Nome do produto: Refletor inteligente
Pixel: 2 MP/3 MP
Compressão de vídeo: H.265 de alto perfil
Aprimoramento de imagem: Redução de 
ruído 3D digital de ampla faixa dinâmica
Armazenamento local: Cartão Micro SD (máx. 
128 GB)
Plataformas compatíveis: Android / iOS
Distância do sensor PIR: 4 a 8 metros
Criptografia sem fio: WEP / WPA / WPA2
Entrada de energia: AC 100-240V 50/60Hz
Consumo de energia: 25W ± 10%
Padrão sem fio: 2.4G 802.11 b/g/n
Alcance de iluminação (lâmpada dupla): raio 
de 5m
Botão de reinicialização: Pressione e segure o 
orifício “reset” por 5 segundos para reiniciar

Descrição do componente:
Recomenda-se o uso de um cartão 
Micro SD classe 10 de 16 a 128 GB; 
caso contrário, não será possível 
armazenar, reproduzir e executar funções 
importantes, como a atualização de 
firmware.

Instalar aplicativo
•	 Escaneie o código QR abaixo para 

baixar e instalar o aplicativo.
•	 Registre-se e faça login seguindo as 

instruções.

Adicionar dispositivo - Modo 
de leitura de código QR

Certifique-se de que o Wi-Fi esteja disponível e 
conectado à internet.
Conecte a câmera a uma fonte de energia e o 
sistema será totalmente inicializado.
Abra o aplicativo “Smart Life”, toque no 
símbolo “+” no canto superior direito da tela 
principal (Figura 01); selecione “Segurança e 
Videovigilância”, toque em “Câmera Inteligente” 
(Figura 02) para adicionar a câmera e, em seguida, 
toque em “Próxima Etapa” (Figura 03).
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Observe que apenas a rede Wi-
Fi de 2,4 GHz é compatível;

•	 Se o celular não estiver conectado ao Wi-Fi, 
clique em “Conectar ao Wi-Fi” (Figura 04);

•	 Ele será redirecionado para a interface WLAN e 
se conectará ao Wi-Fi (Figura 05).

•	 Se o celular estiver conectado ao Wi-Fi (Figura 
06)

•	 Um código QR aparecerá na tela e você deverá 
escaneá-lo com a câmera do smartphone (a 
câmera deve estar a cerca de 20-30 cm da 
lente do telefone). Em seguida, clique em 
“Ouvir o som” (Figura 07).

•	 “Conectando” (Figura 08).

•	 Conexão concluída (Figura 9) e clique em 
“Concluído”;

•	 Em seguida, acesse a interface de visualização 
(Figura 10).

•	 Após fechar a interface de visualização do 
dispositivo, a interface retorna à página inicial 
do aplicativo. Nesse momento, o dispositivo 
conectado aparecerá na página inicial do 
aplicativo (Figura 11). Você poderá então clicar 
diretamente na interface do dispositivo para 
visualizar o status de monitoramento sem 
precisar adicioná-lo novamente posteriormente.

Adicionar dispositivo - Modo 
de conexão rápida Wi-Fi
•	 Selecione “Modo AP” (Figura 12)
•	 Clique em Avançar (Figura 13)
•	 Insira a conta e a senha que podem se conectar 

ao Wi-Fi (Figura 14)
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•	 Clique em + e clique novamente para concluir a 
conexão (Figura 15)

•	 Tela de vídeo (Figura 16)

Assuntos que precisam de 
atenção
Tente manter o dispositivo afastado de superfícies 
metálicas;
Evite que móveis e fornos de micro-ondas o 
bloqueiem;
Evite locais onde cabos de áudio, vídeo e dados 
estejam enrolados e mantenha o máximo de 
espaço possível ao redor deles;
Certifique-se de estar o mais próximo possível da 
área de cobertura do sinal Wi-Fi. Ao trocar de rede:
Na nova rede, pressione o botão de reset por cerca 
de 5 segundos e, em seguida, conecte-se à rede.

Este produto está em conformidade com 
os requisitos de proteção ambiental RoHS. 
Atualmente, não existe tecnologia madura no 
mundo para substituir ou reduzir o teor de chumbo 
em cerâmica eletrônica, porcelana, vidro óptico, 
aço e liga de cobre.



17

Diagrama de Instalação

Lista de embalagem
Conteúdo da embalagem: 1 refletor inteligente, 1 manual de instruções, 
1 pacote de acessórios com parafusos, 1 almofada de proteção contra 
poeira, 1 caixa de junção.

A imagem serve apenas como referência para a sequência de 
montagem (a sequência real deve prevalecer).

Pacote de acessórios 
de parafusos

Manual Almofada de pó Caixa de Junção

1. Marrom: Fio fase (L)

2. Azul: Fio neutro (N)

3. Amarelo + Verde: Fio terra (E)

Aviso: Em caso de falha de energia durante a instalação, certifique-se de conectar 
corretamente os fios (fase, neutro e terra) para evitar curto-circuito (entrada de 
energia: AC100-240V) causado por conexão incorreta. Atenção à segurança.

BUCHA DE 
PARAFUSO

MARROM AZUL

PARAFUSO 
DE FIXAÇÃO

CAIXA DE JUNÇÃO

AMARELO + VERDE: 
FIO TERRA (E)

COLAR DE 
TRAVAMENTO

PARAFUSO 
DE 
MONTAGEM

TAMPA DE 
BORRACHA

ALMOFADA 
DE PÓ AJUSTE DE LUZ
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Passos para montagem de caixa de junção na 
parede

A almofada antipoeira está fixada na parte inferior 
do produto.

INSTALAÇÃO DE 
CAIXA DE JUNÇÃO

POSIÇÃO INFERIOR DO 
PRODUTO
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Diagrama de conexão do cabo de alimentação

Aperte o parafuso

APERTE OS 
PARAFUSOS

PARAFUSOS DE 
MONTAGEM

TAMPA DE 
BORRACHA

Rev.1
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Instructions for use 
 
Smart reflector light
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Thank you for using 
flood light

Basic Parameters
Product Name: Smart flood light
Pixel: 2 MP/3MP
Video compression: H.265 high profile
Image enhancement: digital wide dynamic 
3D noise reduction
Local storage: Micro SD Card (MAX128G)
Support platform: Android / IOS
PIR distance: 4 - 8 Meters
Wireless encryption: WEP / WPA / WPA2
Power input: AC100-240V 50 / 60Hz
Power consumption: 25W ± 10%
Wireless standard: 2.4G 802.11 B / g / n
(double lamp) lighting distance: radius 5m
Reset Button: Long press “reset” hole 
5sec to reset

Component Description:
Recommend to put 16-128GB class10 Micro 
SD card, otherwise it will not be able to 
store, play back and support Important 
functions such as firmware upgrading.

Install APP
•	 Scan the QR code below to download 

and install the APP.
•	 Register and log in according to the 

prompts.

Add device - QR code scanning 
mode

Ensure Wi-Fi is available and connected to the 
internet.
Connect the camera to a power source, and the 
system will be fully booted up.
Open the “Smart Life” app, tap the “+” symbol in 
the upper right corner of the main screen (Figure 
01); select “Security & Video Surveillance,” tap 
“Smart Camera” (Figure 02) to add the camera, 
and then tap “Next Step” (Figure 03).
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Please note that only 2.4 GH 
Wi-Fi network is supported;

•	 If the mobile phone is not connected to wi-fi, 
please click “Connect to Wi-fi” (Figure 04);

•	 It will jump to the WLAN interface and 
connects Wi-Fi (Figure 05).

•	 If the phone is connected to Wi-Fi (Figure 06)

•	 A QR code will appear on the screen, and you 
should scan it with the smart camera (the 
camera is located about 20-30 cm from the 
phone’s lens). Then, click on “Listen to the 
sound” (Figure 07). 

•	 “Connecting” (Figure 08).

•	 Connection complete (Figure 9) and click 
“Done”;

•	 Then, go to the preview interface (Figure 
10).

•	 After closing the device preview interface, 
the interface returns to the application’s 
home page. At this point, the connected 
device will appear on the application’s 
home page (Figure 11). You can then click 
directly on the device interface to view the 
monitoring status without having to add it 
again later.

Add device-WIFI fast 
connection mode
•	 Select “AP Mode” (Figure 12)
•	 Click Next (Figure 13)
•	 Enter the account and password that can 

connect to WIFI (Figure 14)
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•	 Click + and click again to complete the 
connection (Figure 15)

•	 Video screen (Picture 16)

Matters Need Attention
Try to keep away from the metal space;
Avoid the furniture, microwave oven blocked;
Avoid the space where the audio, video and data 
lines are wound, and keep the space away from 
them as large as possible;
Ensure that as close as possible to the coverage 
of wireless Wi-Fi signals. Switching network 
environment;
In the new network environment, please press the 
reset hole about 5 seconds, then connect to the 
network.

This product conforms to RoHS environmental 
protection requirements. At present, there is no 
mature technology in the world to replace or 
reduce the lead content in the electronic ceramics. 
porcelain, optical glass, steel and copper alloy.
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Installation Diagram

Packing List
Package list: Smart flood light x1, instruction x1, screw accessories 
package x1, dust pad x1, junction box x1

The picture only provides the reference assembly sequence (the 
actual one shall prevail)

Screw accessories 
package

Manual Dust Pad Junction Box

1. Brown: Live wire (L)

2. Blue: Zero wire (N)

3. Yellow + Green: Ground wire (E)

Warning: Please operate in case of power failure during installation, and correctly 
connect (live wire, neutral wire, ground wire) to avoid short circuit (power input: AC100-
240V) caused by wrong connection, please pay attention to safety.

SCREW SLEEVE

BROWN BLUE

SET SCREWJUNCTION BOX

YELLOW + GREEN: 
GROUND WIRE (E)

LOCK 
COLLAR

MOUNTING 
SCREW

RUBBER CAP

DUST PAD

LIGHT 
ADJUSTMENT 
KNOW
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Steps for wall mounting junction box

The dustproof pad is attached to the bottom of the 
product

INSTALLATION OF 
JUNCTION BOX

BOTTOM POSITION OF 
THE PRODUCT
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Power cord connection diagram

Tighten the screw

TIGHTEN THE SCREWS

MOUNTING 
SCREWS

RUBBER CAP

Rev.1
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